Gépi tanulas / Statisztikus tanul6 algoritmusok

Kovetelmények a beadandé feladattal kapcsolatban

Egy osztalyozasi feladatot kell mindenkinek megoldania.

e A feladathoz valasztani kell 1 adathalmazt az internetrél (vagy lehet hasznalni sajat
adatokat), amit a kozos google dokumentumban le kell foglalni. Harom link, ahol sok
dataset van:
http://archive.ics.uci.edu/ml
https://www.kaggle.com/datasets
https://www.kdnuggets.com/datasets (Itt fel van sorolva t6bb data repository, koztiik
a két fenti.)

e Az MNIST-et és az Iris-t nem lehet valasztani!

e Az osztalyozasi problémét meg kell oldani neuralis halozat segitségével, a kodot részle-
tesen el kell tudni magyarazni. A halozat legalabb 2 paraméterezéssel szerepeljen (pl.
kiillonb6z6 epoch-szam, neuronszdm, mas tanitasa eljaras, learning parameter, stb.). A
két paraméterezés koziil az egyik mindenképpen egy jol miikéds haldzat legyen, a mésik
lehet gyengébb is, annak szemléltetésére, hogy a paraméterek valtoztatasa befolyasolja az
eredményt.

e A kod tartalmazza a halozat értékelését is, pl. a tanitas és tesztelés utan irja ki a pontos-
sdgot (vagy a tévesztési matrixot).

e A feladat bemutatasanal az adathalmazrol is kell tudni mondani 1-2 dolgot: mirdl szol,
hany valtozo, hany megfigyelés, hany osztaly, stb.
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